

## MAGYAR HOLOKAUSZT ELHÁRÍTÁS

ad.13.B.211.24/1993/2. PKKB.

T. Legfőbb Ügyész!

FELSZÓLÍTOM, HOGY A NÉPIRTÓ SZABVÁNYSÉRTŐ SÓKAT TILTASSA BE!

A Pécsi Orvostudományi Egyetem [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com) honlapomon is megtekinthető méréseit már előzőleg idéztem, amelyek szerint szájon át 1-2 gramm/fő/óra kálium bejuttatás is veszedelmesen vese-és vérmérgező volt. A Kálium Retard tablettát is ott vizsgálták be. Annál azt mérték, hogy a 8 ilyen tablettával bevitt, lassan felszívódó kb. 4 gramm/8óra/fő kálium is súlyos mérgezést okozott, 6-ból 5 embernek fájt tőle a gyomra, sőt gyomornyálkahártya-felmaródás miatt az egyiküké be is vérezett, amit káliumtúladagolás okozott, a vizsgálat végző orvosok szerint.

A magzatokban és a csecsemőkben sok új sejt keletkezik, amikor a testük gyorsan növekszik. Ez ugyanannyira igaz az anyaméhben, mint a születés után. Az interneten számos ellentmondó, esetenként nagyságrendileg is eltérő adatot lehet találni az anyatej nátrium és kálium tartalmáról. A NaCl sót mellőző kálium túladagoló ételt fogyasztó (a tiszta NaCl sóval sózásról lebeszél) anyák tejében több lehet a kálium, mint a nátrium (pl. Na/K=15/70), de ez természetellenes. Az anyatejhez legjobban a kecsketej hasonlít. A kecskék sót is esznek. A kecsketejben több nátrium van, mint a kálium (Na/K=5/4). További természeti tény, abszolút bizonyíték, hogy az emberi magzat által ivott magzatvízben, s a magzatot tápláló vérszérumban is 30-szor több nátrium van, mint a kálium. Ezen alapul, hogy a fiziológiás infúziós Ringer oldatban is 30-szor annyi nátrium van, mint kálium (Na/K=30), Élettani szempontból csecsemőknél és felnőtteknél is a Ringer oldatnál alkalmazott víz/Na/K/Cl arány, ill. -dózis lehet csak optimális. A hivatkozott Pécsi Orvostudományi Egyetemi orvosi hatáskalibrálási méréseket méréstani szakértőként felüellenőriztük a Magyar Tudományos Akadémia Elnöki titkárságán. Az eredményt dokumentáló, a Kútvölgyi Kórház-Klinika főigazgatója által aláírt emlékeztetőnk (eml.mta) is megtekinthető a [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com) új honlapomhoz is mellékelte [www.aquanet.fw.hu](http://www.aquanet.fw.hu) honlapunkon.

Érdemes megemlíteni az alábbi diszkriminációt: Az Ószövetség, Mózes II. 23./20-33., Mózes V./2., 22., és a (Babiloni) Talmud, Taanith 10 a. lap, és Baba kamma 93 b. lap. szerint gyógyhatású a tiszta desztillált vizet ivás és a kenyér (és a többi étel) NaCl konyhasóval erősen sózása. De ezt csak a hithű izraelitáknak ajánlják. Másokat a szennyezett vizet ivásra és a konyhasóval nem sózásra és vagy hiányosan sózásra és vagy kálisóval (ólmozott festékekkel kevert fűszerpaprikával stb.) a hiányzó „sós ízt” pótlásra beszélnek rá, rákényszerítés azokon a területeken, amelyeket a zsidók meg akarnak kaparintani maguknak. Sajnos ezek a zsidó törvények sincsenek hatályon kívül helyezve, és valamennyi zsidóra, mindenhol kötelező érvényűek. Sürgősen hatályon kívül kell helyezni őket!

Budapest, 2013. 05. 14. Tejfalussy András

A Pesti Központi Kerületi Bíróság Budapeston, 1993. április 23-án, tárgyaláson kívül meghozta az alábbi

v é g z é s t i

A "népirtás büntette" és más bűncselekmények miatt ismeretlen tettesek ellen indult ügy iratát a bíróság a Budapesti V-VIII-XIII. kerületi Ügyészségnek küldi meg.

E végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.

I n d o k o l á s i

Tejfalussy András a bírósághoz április 7-én érkezett feljelentésében ismeretlen tettesek megbüntetését kérte az alábbiak miatt:

Mint az AGROMANALIZIS Tudományok Társaság Környezetvédelmi -és Önellátósság Központjének Elnöke, évek óta foglalkozik a kálium különböző felhasználási módjai során az emberi szervezetre veszélyeztető hatásaival. Vizsgálódásai során tudomására jutott, hogy egyes klinikákon napi 1,5-2 gramm káliummal beteg embereket mérgezték meg, majd annak adatait az ellenkezőjére hamisították az orvostudomány Intézői (MIA, MM, EU, CÉTI, KÖVÁL, stb.)" Feljelentésében megemlíti még, hogy hasonlóan veszélyes, mérgező tüneteket okozhat az ún. REDI só is, melyre az esetleges mérgező tüneteket nem írják rá, napi 6-10 grammig ajánlják.

Fentiek alapján Tejfalussy András "népirtás büntettőt" valószínűsítve a bíróságnak tette meg feljelentését mindazok ellen, akiket évek óta terhel a "káliumozott étkezési só és a káliumos műtrégyezés" alapján büntető jogi felelősség.

A feljelentésben írtak - bizonyítottságuk és valóságuk esetén - olyan bűncselekmények lehetnek, pl.: foglalkozás körében elkövetett veszélyeztetés, tartózkodáscserzés, stb., amely miatt a vádat az ügyész képviseli, ezért a bíróság a Bs.313.§./3/.bekezdés a./pontja alapján az iratok megállapításáról rendelkezett.

A fellebbezést a Bs.321.§.d./pontja zárja ki.

Budapest, 1993. április 23.



Dr. Dénes Veronika ok.  
bíró

Code: 13B24211-1993



Kedves Klára Elnök!  
Eldönt ez a kereset?!

LEGFELSŐBB BÍRÓSÁG

FAX: +36 1 2684740

Bp. 2013. 05. 15.

2011. MÁRC. 3. D.

Legfelsőbb Bíróság!  
1055 Budapest, Markó u. 27.

Kód: STOP-SO-per-110329

Tárgy: mérgezéseket okozhatnak a szabványsértő sók, amelyeket a kálisó veszélyeire figyelmeztetés nélkül árusíthatnak

Tisztelt Legfelsőbb Bíróság!

Alulírottak kérjük, hogy egy elfogulatlan bíróság, *megállapítási perként*, mivel a bíróságtól teljesítést anyagi okokból sem tudunk kérni a magas illeték miatt, állapítsa meg, hogy a Magyar Állam, mely jelen perben alperes, köteles állami büntetőjogi és kártérítési felelősséget vállalva ráfratni a kálisót tartalmazó, s ezzel az MSZ-01-10007-82. magyar szabványt megsértő „étkezési sókra” *figyelmeztetésként*, hogy akinek bármely úton (pl. infúzióval vagy per os) egy nap, 24 órán belüli, 8 óránál rövidebb idő alatt összesen 1 grammnál több kálium jut be a vérébe, és/vagy ezután a további 8 órá(kon) a további kálium jut be a vérébe, annál ellenőrizni kell EKG-vel a szív működését, és mérni kell a vérérum káliumszintet is, hogy nem lép-e túl a normokalaemiás 5 mmol/liter felső határértéket, vagyis a kálium túladagolási mérgezést jelentő, hyperkalaemiás 5 mmol/liter alsó határértéket. Azért a Legfelsőbb Bírósághoz nyújtjuk be a keresetet, mivel a Fővárosi Bíróság engedélyezte, hogy a Talmud szerint a zsidók optimálisan (fiziológián) pótolják a konyhasót (és a vizet), mi pedig kénytelenek legyünk az ellenkezőjét elviselni, annak ellenére, hogy többségben vagyunk.

*Indokolás:*

A fent kért figyelmeztetés megegyezik a gyógyszerügyi számítógépben lévővel, ahol a Kálium Retard tablettánál is ez az orvosi figyelmeztető előírás.

A mindenkori egészségügyi miniszterekhez benyújtott petíciókra dr. Szócska Mihály államtitkár által aláírt mellékelt válasz teljesen tudománytalan és hamis. Nem csak azért, mert semmibe vette az általunk benyújtott – többek között Nobel díjas kutatóktól (Kendall, Reichstein és Hench, 1950) származó konkrét mérési adatokat, a fiziológias szükséglet alá csökkentett konyhasó tartalmú, vagy a fiziológias szükséglet fölé növelt káliumtartalmú ételek egészségromboló hatását. Hanem azért is, mert az emberi vérérumban és ennek következtében a magzatot tápláló köldökzsinór vérérumban is, s a magzat által ivott magzatvízben is, és a szív szempontjából optimális fiziológias infúziós Ringer-oldatban is 30/1 a konyhasó/kálisó arány. Sőt, a sejtek létrejötte a tengerek vizében is ezen Na/K arány esetén lehetséges.

A jelenlegi hivatalos állami előírás egy napra – a bejuttatási sebesség mindennemű korlátozása nélkül - átlagosan 6 gramm NaCl és mellette 4,7 gramm kálium. Ez annak alapján is megkérdőjelezhető, mert infúzióval, 24 óra alatt, 4 liter Ringer-oldattal fokozatosan 36 gramm konyhasót (NaCl-ot), de csak 1,2 gramm kálisót adnak be. Ez optimális a legyengült nem izzadó embereknél is. A sportolóknál 15-25 gramm/24 óra konyhasó pótlás van előírva. Tehát nem csak izzadás, hanem egyéb okból is (mérgeztelenítés) ennyi optimális a konyhasóból, s a káliumból nem kell több. (Felnőtt egészséges ember 1 teljes napi kálium szüksége csak kb. 0,4-0,8 gramm, s ennyinek se szabad egyszerre bejutni a vérbe. Az USA-ban 4 gramm kálium gyors bejuttatásával végzik ki az elítélteket. Szívütemnél is így állítják le a szívet.)

Kérjük, hogy a t. Bíróság hivatalból szerezzék be az általunk benyújtott Petíció iktatott változatát, melyben Prof. Papp Lajos szívsebész, akadémiai doktor, ny. egyetemi tanár szakvéleménye is szerepel, ami szerint étkezésnél is és infúzió esetén is az infúziós Ringer oldatnak megfelelő nátrium, kálium, víz mennyiség pótlás optimális. Hangsúlyozzuk, hogy nincs szakmai vagy ún. tudományos vita ezen ügyben, mivel a természeti bizonyítékok szerint is káros a konyhasóba kevert, kivégszóméreg idegméreg kálisó mint étkezési só figyelmeztetés nélkül árusítani engedni. Tűrheterlen, hogy az alperes a STOP SÓ programként kálisót ajánl konyhasó helyett! Gyermektápszerekben is 1/3 (afiziológias nátrium/kálium arányt alkalmaznak a fiziológias 30/1 helyett. Megtiltották, hogy gyógyszertárak árusítsák a biztosan kálisómentes konyhasót. Vajon miért? Azért, hogy a „Holt-tengeri sóarányokkal” a vértünket is holt-tengerré tegyék, vagyis, hogy a sejteink életképtelenné legyenek?!

Melléklet: Dr. Szócska Miklós államtitkár 17267-7/2010-2010-0003EGP, 2010. november 13-i levele, és ugyanilyen iktatószámú Szócska Miklós államtitkár Tejfalussy Andrásnak címzett „Hiv. szám: I-1077\_KCl-NaCl\_Peticios-100906” „tájékoztató levele”.

Budapest, 2011. 03. 29. Tisztelettel a felperesek:

Dr. Marosi Pál Gábor ny. gyermekgyógyász főorvos  
(1-360227-0124) 1091 Budapest, Üllői út 59. I. 2.

(Sydó) Tejfalussy András Béla Ferenc okl. vill. mérnök  
(1-420415-0215), 2621 Verőce, Lugosi u. 71.



\*\*\*\*\* XHT Report \*\*\*\*\*

\* Kunc Leffels66 Birtolag Elvökeke

Máj. 14 2013 06:02PM

No.	A másik telefax	Indulo ido	Haszn. ido	Mod	Oldal	Eredm	Kcd
01	+36 1 2534740	Máj. 14 5:59PM	03'14	TX	01	OK	(00)



Fax kód: stop-so-por-110329-150714 kunc